



Utópia helyett a pusztulásba tart Svédország

2015 augusztus 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

nincs értékelve

Még

Mérték

Svédország az elmúlt években több migránst fogadott be, mint bármely más európai ország, ezzel pedig kivívták maguknak a tolerancia érdemrend arany fokozatát babérkoszorúval, {...}

{...} a liberális vitézi keresztet és minden egyéb díjat, amit a nemzetközi títikákon osztanak gender és marcizmus szakokon. Csakhogy a titulusoknak ára is van, amolyan kockázatok és mellékhatások módon: el?zékenységére és nagyvonalúságára a svéd állam éppen a létével fizet rá.



Bubu Woodcutter

A CBN közzé tett egy videót nemrég, amelyet ugyan nagyon kevesen láttak ([mi is a jewsnews.co-n](http://mi.is.a.jewsnews.co-n) találtuk) mégis elsöpr? erej?... épp úgy, mint az Európába érkező menekültáradat, amely jelenleg valahol a budapesti közttereknél nyeli el az általunk ismert világot, mint Indiana Joneszt a futóhomok. Mert hagyjuk és mert nem tudunk egyszerre humánus és a megmaradásunkat is biztosító válaszokat adni, ahogy Svédországban sem. Ott a menekültkérdést nem vitatják nyílt színen, mert félnek a politika korrektség bunkósbotjától. Mert bárki, aki a liberális el?írások helyett a rendelkezésre álló, szabad szemmel is látható tények?l indulna ki, akkor ki lehetne mondani, hogy a bevándorlók nem tesznek jót a gazdaságnak, nem ?k fogják kipótolni az elöreged? társadalmak nyugdíjkasszáját, nem képzettek, éveket kell eltölteni azzal is, hogy a legalacsonyabb státuszú munkaköröket betöltsék. Ez túl sok lenne egyszerre, így inkább mindenki kussol. És igen, még a szakadék szélén táncolva is er?sebb a szociális igazság tévképzete a valódi igazságnál egy olyan világban, ahol közben a világ legnagyobb gazdasági hatalma legalizálja az abortált gyermekek szerveib?l való profitszerzést, miközben minket oktat jóérzésre...

Ki kellene mondani végre dolgokat: például azt, hogy a Svédországba érkező menekültek többsége muszlim. Hogy bevándorlásuk következtében elsőként zsidó lakosság menekül, aztán menekülnek a keresztények, a liberális ateisták meg maradnak, ameddig le nem nyiszálják a buta kis fejüket. A svéd az iskolák már nem képesek biztosítani a legalapvet?bb oktatást Svédországban akkora mértékben növekszik a bevételek és a migránsok miatti kiadások közötti szakadék. A svéd a szólásszabadság is köhécsel, a gazdaság meg egyre gyengébb, a szegregáció pedig a skandinávokra jellemző vendégszeretetet és kiegyenlítő mechanizmusok ellenére növekszik.

Ez még csak a kezdet, lassan mi is téptünk sorszámot. Ha Nyugat megtelik, mi következünk.

(a nyitókép a [forrásoldalon](#) SwedenSucks-Link1-1024x5351 néven fut)

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló